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Поєднання технології BigData, Blockchain, штучного інтелекту (Artificial Intelegence), 
краудфандинг, цифрові платежі та навіть поради від роботів – усе це поєднує Fintech, 
кардинально змінюючи традиційне уявлення про фінансову сферу. Завдяки 50 різним 
регулятивним ліцензіям, якими володіє Фейсбук у США, користувачі по всьому світу здатні 
переказувати гроші один одному, популярний інтренет-магазин Amazon пропонує кредити 
студентам, компанія, яка надає можливість проводити WeChat проводить щодня більше ніж 
8 мільярдів транзакцій щодня ( забронювати візит до лікаря, взяти учать у благодійній акції 
переказавши кошти, купити страховий поліс, замовити таксі). Даня програми мають набагато 
більше довіри від споживачів, ніж традиційні банки (мається на увазі покоління Z) [1]. 
Найбільшим внеском Fintech є залучення людей до участі у фінансовому секторі. Для цього 
їм потрібен лише смартфон, що набагато пришвидшує та полегшує процес. Штучний 
інтелект аналізуючи навіть короткі бесіди між людьми, інструменти розпізнавання голосу 
здатні розпізнавати та у подальшому давати рекомендації у прийнятті рішення власним 
споживачам. Банкіри майбутнього значно відрізнятимуться від тих, якими вони є зараз, 
навичками необхідними для роботи, досвідом навіть рисами характеру. Протягом наступних 
10 років приблизно 30-50% банківських професій зникнуть, їх замінить штучний інтелект. 
Що викличе також зміни і юридичних, консалтингових компаній, які пов’язані з банківською 
системою. У порівнянні, професій, які виникнуть буде значно менш кількісно, ніж ті, які 
зникнуть: програмісти, дизайнери, створювачі мислення (creator of thinkers) тощо [3]. 
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В умовах необхідності відновлення економіки країни після тривалого періоду рецесії, 

особлива увага приділяється формуванню та використанню таких фінансових механізмів, які 
створюють потужні імпульси, що позитивно впливають на розвиток реального сектору 
економіки в короткостроковому періоді та забезпечують макроекономічну стабільність.  

Одним з таких механізмів є фіскальний механізм регулювання доходів і 
витрат держави, функціонування якого спрямовано на запобігання інфляції, зниження рівня 
безробіття, згладжування циклічних коливань економіки, а також збільшення ВВП. 
Ефективний фіскальний механізм створює умови та необхідні стимули для розвитку 
економіки за рахунок підвищення ділової активності та збільшення бюджетних надходжень, 
а також зменшення масштабів тіньової економіки.  

У наукових працях зазначається, що саме податково-бюджетна політика може мати 
потужний вплив на сукупний попит, виробництво і зайнятість, коли економіка функціонує 
значно нижче від повної потужності національного виробництва, і там, де необхідно 
забезпечити стимулювання попиту для економіки [1].  

Отже, фіскальна політика здійснює значний вплив на фінансово-економічні та 
соціальні процеси в країні, тому розуміння дії фіскальної трансмісії та прояву її 
особливостей в економіці України є важливим як з теоретичного, так і практичного погляду. 
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Термін «трансмісія» означає «передавальний механізм», і в економічній науці 
використовується в сфері грошово-кредитного регулювання, як процес, за допомогою якого 
зміни параметрів інструментів грошово-кредитної політики зумовлюють бажані зміни рівня 
інфляції та ВВП [2].  

Проте, на сучасному етапі все більше уваги приділяється фіскальній трансмісії, за 
допомогою якої можна відновити позитивну динаміку розвитку вітчизняної економіки. 

Фіскальна трансмісія – це процес послідовної передачі імпульсів фіскальної політики 
держави, який відображає взаємозв’язок між фіскальними інструментами та діловою 
активністю в реальному секторі, а також надає можливість визначати важелі впливу 
фіскальної політики на стан економіки в цілому.  

Механізм фіскальної трансмісії – це сукупність каналів, інструментів і зв’язків прямої 
та зворотної дії, через які фіскальні імпульси, що генеруються Державною фіскальною 
службою України, впливають на основні макроекономічні показники [3, 4].  

Склад і структура фіскального трансмісійного механізму залежить від специфіки 
фінансової системи країни, особливостей формування доходної частини бюджету, частки 
національного доходу, що перерозподіляється через податково-бюджетний механізм, 
структури податкових надходжень, зокрема співвідношення прямого та непрямого 
оподаткування [5]. Також необхідно враховувати особливості функціонування податкової 
системи країни та чинники, які впливають на процес оподаткування та характеризують стан 
економіки в цілому. 

Отже, основними каналами фіскальної трансмісії, є види податків, які визначаються 
Податковим кодексом України: податок на прибуток підприємств, податок на доходи 
фізичних осіб, податок на додану вартість, акцизний податок, екологічний податок, рентна 
плата, мито [6]. У процесі дослідження фіскальної трансмісії необхідно визначити відгук 
основних макроекономічних показників на зміну розміру ставки кожного з податків, а також 
на зміну ставок прямого та непрямого оподаткування. 

Сучасна економіка країни характеризується рядом особливостей, які необхідно 
враховувати при розгляді та оцінці механізму фіскальної трансмісії. До таких особливостей 
можна віднести наступні: 

- економічна та політична нестабільність; 
- постійне реформування системи оподаткування, що породжує невизначеність і 

ризики; 
- значна частка тіньової економіки та ін. 
Таким чином, забезпечення позитивних зрушень в економіці країни за рахунок 

використання трансмісійного фіскального механізму можливо лише за умови оптимального 
налаштування каналів трансмісії та надання відповідного податкового імпульсу.  
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